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Корица:  

  =   

Божји поглед во четирите временски периоди. 

  =   

Македонска решетка на времето бесконечно од Зета Македонија – Космичкиот рај 

и пекол, изворот на животот, лигатура со значење: „На ден XXI–ви март денот на 

пролетта Бок Сонце ИЛИ со неговите зраци ИЛ ја пренесува духовната и материјалната 

енергија од Сонцето кон земјата и обратно, „лие“ и ја оплодува, само со духот божји 

МАКЕДОН, во четирите годишни периоди МАДОНА во вечноста. 

  =   

Симбол на пролетта, поезијата, љубовта, цвеќињата и убавината, зачеток на 

живиот свет „ИС“. Симбол на науката, уметноста и македонската вера. Симбол на Зета 

Македонија, македонска цивилизација и историја на светот. Симбол за континуитетот 

на македонската култура до денес.12 
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Симбол на пролетта, поезијата, љубовта, цвеќињата и убавината, симбол на божјата Маричка,  

Мадон, Мадонка, Македонка, мајката и Македонија - РАЈОТ е мотивот во форма на пупка, отворен цут, 

оплоден цут, зачеток на плодот и раѓање на рајот, ОВОЈ МОТИВ Е МАКЕДОНИЈА. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Во македонската традиција „ЗЕТ” претставува мажот на невестата. Меѓутоа, поимот „ЗЕТ” влече 

корени милениуми наназад. 

 

Во исконската македонска вера на ден XXII-ри декември умира старото сонце наречено „Тешт“ 

(најдолгата ноќ). На ден XXV-ти декември пак, се раѓа (реинкарнира, се зголемува денот). Тоа е 

младото сонце наречено Зет. 

Исконска вера на македонскиот народ како деца божји, се состои од персонификација на божјото 

слово. Според него Зетот претставува божји син, наречен Исус. Неговиот новороден син на ден 

XXII-ри март ќе стане младо момче - ЗЕТ. По татко е наречен Илион а по мајка Македон. Зет 

Македон е единствен кој го прима словото Татково - божјо. Тој е Господар - Господ на Земјата. 

Со применото слово божјо, што претставува вкупното божјо знаење, тој ќе владее над својот 

народ и над сите потчинети племенски групи. 

 

Поради неговата титула ЗЕТ, тој ќе ја оплоди неговата невеста Македонка, а со тоа симболички 

ја оплодува и територијата во која владее. Затоа таа се нарекува ЗЕТА МАКЕДОНИА. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


